责任编辑/金弘彬 | 版式设计/张琳



印巴交火 互有伤亡

巴基斯坦、印度军队8日在克什米尔地区发生交火,双方均指 责对方朝己方开火并造成人员伤亡。

巴基斯坦三军新闻局当天在一份声明中说,印度军队当天在克什米尔实际控制线附近向巴方一侧"无故"开火,导致两名巴平民死亡,另有3人受伤。

声明说,印军使用轻重武器和迫击炮等向实际控制线巴方一侧 "无故"开火,巴军随即进行了有效回击。

当天, 巴基斯坦外交部召见印度驻巴基斯坦副高级专员以示抗议, 并表示, 印军"故意以平民作为目标, 违背了国际人道主义法则, 应受到谴责"。

印度国防部发言人马尼什·梅赫塔8日则称,巴基斯坦军队当 天早晨向印控克什米尔地区开火,印度军队对此进行了回击。

据印度媒体报道,巴基斯坦军队当天早晨使用重型迫击炮对印控克什米尔地区的哨所和村庄进行射击,造成一名印度士兵和他的妻子死亡。

印度军方人士说,来自巴基斯坦方面的炮击十分密集,救援车辆无法到达村庄接送伤员。

1947年印巴分治后,两国为争夺克什米尔地区发生过两次战争。2003年,双方在克什米尔实际控制线一带达成停火协议,但此后双方仍时常指责对方破坏停火协议。

两千多元一颗的天价葡萄

一串高级葡萄7日在日本拍出111万日元(约合6.6万元人民币)天价,这串葡萄共约30颗,相当于一颗葡萄就要3.7万日元(2210元人民币),创历史最高价。

这款葡萄品种为"红宝石浪漫",由日本石川县开发,果实以"够红、够大、够甜"著称。在去年的竞拍中,最贵的一串葡萄也卖到110万日元。

石川县一家有百年历史的温泉旅馆"加贺屋"买走了这串葡萄, 凑巧的是这家旅馆今年恰好开业111周年。旅馆老板手岛孝雄说, "111数字吉利",他们已经把这串葡萄摆到了旅馆大厅。



古代游客也刻字涂鸦

在名胜古迹上刻字涂鸦通常会遭到舆论抨击,甚至可能因涉嫌 犯罪被起诉。不过,历史上这样的不文明行为给波兰一名考古学家 提供了学术研究的线索。

华沙大学考古学家亚当·武卡谢维奇说,古代参观者跟现在有 些游客一样爱在所到之处留下姓名,例如,埃及帝王谷60多座陵墓 中至少10座有古代参观者刻字的痕迹。古时的阿拉伯向导甚至向 参观者提供尖利的工具,鼓励他们在陵墓上留下姓名。

武卡谢维奇找到并记录了大量古代参观者在古迹上留下的痕迹,发现有的刻字者身份特殊。他们中有来自希腊的犬儒哲学信奉者,也有柏拉图的追随者,"还有的人社会阶层显赫,包括埃及的地方行政长官、代表罗马皇帝统治埃及的人、埃及不同地区省长等"。

美国一辆火车开着开着主动出轨了

7月2日,美国华盛顿州一列载有267名乘客的美国国铁列车脱轨,部分旅客受到轻伤。4天后,国铁公布调查结果说,列车在驶近吊桥时未能减速至每小时64公里的限速,触发用于避免列车驶近吊桥时引发灾难性后果的特制"脱轨开关",导致事故发生。

有美国网友吐槽,64公里的时速实在不怎么快。而且吊桥附近触发保护机制,让一些乘客掉进河里,成了"落水狗"。一名叫诺兰的网友说:"这样的铁路简直是美国的耻辱。"

达美航空班机上滋事男子被起诉或面临20年监禁 170万元罚款

美国达美航空129航班上滋事的男性乘客7日以干扰航班机组人员罪名被起诉。

当天下午,在位于西雅图的美国联邦司法区华盛顿州西区法院,23岁的约瑟夫·丹尼尔·胡代克首次出庭,接受刑事犯罪指控。如果罪名成立,他面临的最严厉处罚是20年监禁和25万美元(约合170万元人民币)罚款。

起诉书说,胡代克家住佛罗里达州,6日下午持"家属通行证"登上达美航空由西雅图飞往中国北京的129航班,坐在头等舱。胡代克登机后曾向空乘人员要了一罐啤酒,饮用量不足以进入醉酒状态。有同行乘客介绍说,胡代克是个棒球运动员,身高1.9米。

班机起飞近一个小时后,胡代克先后两次进入洗手间,他第二次离开洗手间后直奔客舱门,一度把舱门开关把手置于关闭与开启状态之间,并连续攻击制止其危险行为的空乘人员和其他乘客,造成3人受伤。最终,胡代克被制伏。

飞机因此折返出发地西雅图-塔科马国际机场,行程延误近6个小时。胡代克在班机返回机场后被警方羁押。

哪种运动减肥最有效?

英国某知名营养品企业调查了健康人做50项常见运动或活动时消耗的热量,包括遛狗、打扫卫生、看电视等,列出一张耗热排行榜。英国《每日邮报》援引调查结果报道,拳击荣登榜首,一小时消耗800卡路里,紧随其后的是壁球和划船,一小时分别消耗748卡和740卡。

名列前十的依次还有:以中速或快速沿着道路跑步,一小时700卡;自由泳或蝶泳,680卡;英式橄榄球,614卡;足球,612卡;在路上快速骑自行车,604卡;健身房举重或有氧运动,590卡;跑步机上跑步,580卡。

此外, 遛狗一小时能消耗136卡, 打扫卫生、熨衣服等家务102卡, 逛街86卡, 开车68卡, 打字34卡。站着看电视一小时能消耗20卡, 如果坐着看, 零卡!

女子乘车被公交追尾受伤 公交公司赔了40公斤硬币

去年12月,大连牟女士乘坐的公交车,被另一辆公交追尾。牟女士腰部受了伤,治疗花了近7000元。伤势好转后,她去找公交公司报销医药费,但对方一拖再拖。近日,牟女士收到领取报销款的通知,却发现全是一元硬币,重达40公斤。她认为对方故意刁难人,"之前我们因为报销款数目发生过争执,他们对我很不满才这么折腾人。"

高校保安深夜邀女生陪同 因为他不敢一个人去锁门

近日,江苏徐州医科大学一名50多岁的保安,晚10点左右路遇一名赶车回家的女生,请求她陪他去偏僻的生命科学馆。女生出于警惕拒绝,并把事情发到网上。不过,这名"怪异"的保安不但没有受到指责,反而得到很多人留言,为他求情。原来,这位大叔碰上晚上一个人值班,经常会邀请过路学生一起去生命科学馆锁门,因为他害怕里面摆放的人体标本。据悉,徐州医科大生命科学馆内有解剖实验室。馆内还展示着众多人体标本,例如胎儿标本就有40个。目前,学校保卫处已经安排了代班班长每天陪他去锁门。

妹妹为什么这么招蚊子? 她的哥哥说是这个原因

夏天来了,蚊子多了。如果你也特别招蚊子,不妨试试下面这个方法。

日本NHK电视台报道,京都17岁高中生田上大喜,从小学起就留意到妹妹经常被蚊子叮咬。

为帮妹妹解决这个烦恼,他初中开始研究蚊子,以衣物、帽子为测试用品,观察蚊子的反应。他发现蚊子对袜子的反应最大,最常于腿脚处吸血。他认为,原因不在于人体散发出的气味,而在于腿脚处的正常菌群。正常菌群是健康人体必定会含有的细菌,不会对身体有害。

田上大喜通过培养正常菌群,发现腿脚处有越多种类正常菌群的人,越容易被蚊叮。以田上两兄妹为例,哥哥田上大喜不是惹蚊体质,腿脚处有428种正常菌群;妹妹却有1279种正常菌群,比哥哥多出2倍以上。

发现了这个原因后,田上大喜让妹妹用沾有酒精的纸巾消毒,果然被蚊子叮咬的地方少了许多。对于哥哥的研究,妹妹表示非常感谢。





好看好玩 有知有见 扫描二维码 关注鳗鱼君 收看更多精彩内容